

Detergent pentru curățarea pardoselilor din lemn și a mobilierului Capsula trebuie diluată în 8 litri de apă

Caracteristici: Degresant super-concentrat sub formă de capsule solubile în apă, adecvat pentru curățarea tuturor tipurilor de pardoseli și a mobilierului din lemn. Formula sa cu săpun natural și pH neutru hrănește suprafețele, curăță fără a lăsa urme și este plăcut parfumat.

Mod de utilizare: Se introduce o capsulă, fără să o deschideți sau să înțepați plasticul, într-o găleată cu 8 litri de apă, așteptați până se dizolvă și curățați cu o lavetă sau cu un mop.

PROPRIETĂȚI FIZICE ȘI CHIMICE

Aspect: Fluid lichid

Culoare: Portocalie

Mirosul: Aromatic

pH 7,5

Densitate (20°C) 900 kg / m³

Solubilitate: Solubil în apă



PREZENTARE

200 unități în ambalaj de 6 ml

PRECAUȚII

Pericol



Fraze de pericol: Acvatic Cronic 2: H411 - Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung. Irit. ochilor 2: H319 - Provoacă o iritare gravă a ochilor. Lichid Inflamabil. 2: H225 - Lichid și vapori foarte inflamabili. Piele iritată. 2: H315 - Provoacă iritarea pielii. Sensibilizarea pielii 1: H317 - Poate provoca o reacție alergică cutanată. STOT SE 3: H336 - Poate provoca somnolență sau amețelă.



Fraze de precauție: P210: A se păstra departe de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flăcări deschise și alte surse de aprindere. Fumatul interzis. P280: Purtați mănuși de protecție / îmbrăcăminte de protecție / protecție pentru ochi / protecție a feței. P303 + P361 + P353: DACĂ ESTE PE PIELE (sau păr): Scoateți imediat toate hainele contaminate. Clătiți pielea cu apă / faceți duș. P305 + P351 + P338: ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiți cu atenție cu apă pentru mai multe minute. Îndepărtați lentilele de contact dacă sunt prezente și acest lucru este ușor de realizat. Continuați clătirea. P370 + P378: În caz de incendiu: Utilizați extingtorul ABC pentru a stinge. P501: Aruncați conținutul și / sau recipientele în conformitate cu reglementările privind deșeurile periculoase sau ambalajele și deșeurile de ambalaje. Informații suplimentare: EUH208: Conține salicilat de benzil, hexil cinamaldehydă, ulei de coajă de portocală dulce c.p. brazil, P-mentha-1,4 (8) -diena. Poate produce o reacție alergică. Nu înghițiți. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. **În caz de accident, consultați Serviciul medical de INFORMAȚII TOXICOLOGICE Tel. 0213 183 606 (Luni-Vineri: 08.00-15.00). Substanțe care contribuie la clasificare:** Propan-2-ol; d-Limonene.



INFORMAȚII SUPLIMENTARE

În timp ce informațiile de mai sus corespund criteriile noastre, deoarece condițiile de utilizare ale produsului sunt în afara controlului nostru, nu ne asumăm nici-o responsabilitate pentru utilizarea incorectă a acestuia.

